
mafam i Seitelpuneine #10 .24

(f(x) = x2+ bx + c ... geradatische Ergänzung

allgemeine Normalform

f(x) = a . x+ bx + c Faktor a guest

L ausklammen -

Buch 3 . 50 und 3
. 51 Beispiel 1

S . 52 Alc + 5 . 53 Asf



RechenwegS. 52 A2c S . 53A98 einert

f(x) = y2 +1x + 0,25 f(x)= 10x2 - 70x + 40

↳5
= 10 . [x2= 7x + 4]

(a+ b)2= a2+ 2ab + 42 = 10 . [x2- 7x +12,25-12,25+4)

f(x) = (X + 0,5)2+ 0
↳ 3.52

= 10 . [(X - 3. 512-12,25+4]
S(- a,5/0)

f(x) = a(x - a) +e
= 10 . [(x - 3, 5)2 - 8,25]

S(d(e) = 10 . (x - 3, 512- 82,5

S (3 .51-8),5)

5
.
53 Agg



S. 53 9 g Ablauf
-emend

f(x) =- X2
- 4x - 5

=

- 1[x2+ 4x + 5] ausklammen

= -1[x2 + 4x + 4 - 4 + 5] geuchabische
2 Ergänzung

= -1((X + 2)2 - 4 + 5] binnische Formel

=

- 1[( + 2)2 +1] ausmultiplizieren

= - (x + 2)2 - 1 Sc -21 -1)

üben geht auch alleine : S .52 Testedich Lösungen
S.60 Aufgaben mit Lössenten
5. 64 Rückblick
5 .65 Test Rund1+2 Lösungen



Wiederholung Lineare Gleichungssysteme

A = 25x - 10y = 20 B) = y = 5- 2x

I6X + 10y = 42 Iy = 2x - 7

Additionsverfahren Gleichsetzempverfahren

ItI 31X = 621831 I5-2x = 2x -7 ( +2x

=2 5= 4x - 71 + 7

12 = 4x 1 : 4
X im I einsetzen
25 . 2 - 10g = 20

X
insetgen

50 - 10y = 201 - 50
y = 5- 2

. 3=
- 10g = -301 :(10)

↳3



Wiederholung Lineare Gleichungssysteme

c) = 2x + 3y = 3

I y = 2x
- 7

Einsetzungsverfahren
#im I (x + 3 . (2x -7) = 3

2x + 6x - 21 = 3

8x -21 = 3 1 + 21

8x = 24188

13
X in I y = 2 . 3-7 E


